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Φαίνεται ότι η μόδα φέτος λατρεύει το ροζ, από τα ρούχα και τα αξεσουάρ, έως και
τα είδη σπιτιού και τα gadgets! Θα άφηνε εκτός τα αγαπημένα μας sneakers; 

      

  

  

Η αγάπη της μόδας με το ροζ μοιάζει να είναι μακράς διαρκείας, τουλάχιστον για
το 2018. Η τάση λοιπόν του ροζ συναντά την αιώνια αγάπη της βιομηχανίας της
μόδας αλλά και δική μας για τα αθλητικά παπούτσια και το αποτέλεσμα είναι ένα
«ζαχαρωτό» στα πόδια μας που ταιριάζει με όλα! 

 Από τα διακοσμημένα με πέρλες slip-ons του Stuart Weitzman, έως τα στολισμένα
με ανανάδες Dolce&Gabbana ή τα βελούδινα Steve Madden και τα γλυκά ροζ με
βελούδινες κορδέλες αντί για κορδόνια της Puma, είναι σίγουρο ότι δεν μπορούμε
να ξεφύγουμε! Και όπως είπαν διάσημοι στιλίστες: «Για τη φετινή άνοιξη και το
καλοκαίρι, αν δεν φορέσεις ροζ αθλητικά, δεν είσαι πραγματικό κορίτσι!». Μόνο
που έτσι όπως εξελίχθηκε το θέμα, τα ροζ sneakers δεν είναι πλέον κοριτσίστικα
αλλά… avant-garde! 
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 Στην πραγματικότητα, η επιλογή ανάμεσα στις διαφορετικές προτάσεις πουκυμαίνονται σε αποχρώσεις από το απαλό ή παστέλ ροζ μέχρι τα έντονα φούξιακαι η τόση ποικιλία στο στιλ, μοιάζει σαν ένα ταξίδι στην τάξη των καλλιτεχνικών.Είναι επίσης μια ωραία υπενθύμιση ότι δεν χρειάζεται πάντα να αναζητάτε κάτιπερίπλοκο και εξεζητημένο για να ξεχωρίσετε με την εμφάνισή σας στον δρόμο.Απλά, φορέστε το τζιν σας και ένα ζευγάρι από αυτά τα παιχνιδιάρικα παπούτσια,και είστε έτοιμες! 

 Συνδυασμοί για τις «ροζ κυρίες» Υπάρχουν περισσότερα ροζ sneakers στην αγορά τώρα από ποτέ και έρχονται σεκάθε υφή, σχήμα και prints που μπορείτε να σκεφτείτε. Είναι μια εναλλακτική λύσηγια τα φλατ ή τις μπλαρίνες μας αλλά ακόμη και για τα  τακούνια μας και είναιιδανικά για να προσθέσετε θηλυκή απαλότητα σε μία απλή εμφάνισητζιν-μπλουζάκι. 

  Φορέστε τα εκτός από το τζιν σας και με ένα υφασμάτινο παντελόνι,  μία μίνι τζινφούστα, με ένα μακρύ φλοράλ φόρεμα ή φούστα, ενώ δίνουν ένα ενδιαφέρονστίγμα χρώματος αν όλη η υπόλοιπη εμφάνισή σας είναι λευκά, μαύρα ή μπλερούχα!

  Από τη Μαρία Καλοπούλου  woma  nidol.com
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